

央视曝光疑似病猪流入金锣德州生产基地

金锣菏泽销售未受明显影响



本报菏泽3月24日讯(记者王保珠) 金锣德州工厂被央视焦点访谈曝光疑似流入未经检验检疫的病猪。菏泽有没有德州金锣工厂生产的火腿、冷鲜肉呢?24日,记者进行了调查。菏泽市药监局称,截至目前尚未发现问题金锣产品。

24日,记者走访菏泽市区几家大型超市发现,成品的金锣火腿依然是热销产品,都被摆放在显眼的位置。在中华路一家超市,记者看到几个品类金锣袋装火腿,产地均为临沂。在八一路一家超市,有一款金锣产品还打折销售。据推销员介绍,德州金锣工厂被曝光后,柜台销售没有太大变化,像往常一样。

袋装金锣火腿受影响不明

显,金锣冷鲜肉如何呢?记者走访多个金锣冷鲜肉专卖店了解到,他们的冷鲜肉全部来自临沂产地,没有德州工厂生产的。据多名店主介绍,德州金锣工厂曝光后一两天,销售略微有些下降,这两天销量基本恢复正常。

针对菏泽金锣产品生产地情况,记者致电金锣菏泽总代理负责人张女士,她表示菏泽销售的金锣冷鲜肉、火腿全部都是从临沂生产,没有德州工厂生产的产品,另外销售基本上没有受到多大影响。

随后,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,自3月20日起,他们已开始对全市冷鲜肉、冻制品进行检查,以检查销售单位企业的检疫证明为主,针对金锣冷鲜肉进行检查情况来看,截止到目前,还没有发现问题金锣产品。

◆相关链接

金锣屡陷“问题门”

对于此次被爆出流入疑似病猪的金锣集团公司,并不是首次在食品安全上出现问题。公开报道显示,金锣在包装、销售等环节都曾被曝出问题。

京华时报今年1月报道,消费者刘女士购买的金锣王中王火腿肠腐坏有异味,有的还长了白色霉斑。刘女士向超市反映情况后,由经销商赔偿100元,并退还了购买产品的8.5元钱。金锣集团总部工作人员称,刘女士所说情况应该是包装问题所致,食品受外来污染的可能性较大。

人民网也曾报道,聊城市民张先生反映,在文化路一超市买了包金锣王中王火腿肠,回家后在火腿肠中吃出一指甲大小的红色塑料块,此后张先生多次与聊城市销售商交涉,却始终没有等到最后的处理结果。

销售过期火腿问题,新京报曾报道,北京大兴区一市场,商贩低价销售过期火腿肠等食品。后相关部门查封了该商贩的摊点和租房,没收过期火腿肠180公斤,其中很大一部分为金锣火腿肠。



菏泽超市所售金锣产品产地均为临沂。本报记者 王保珠 摄

唱好四德歌 传递正能量

24日,菏泽市四德歌曲传唱辅导班第一期在菏泽市图书馆一楼报告厅开班。菏泽各市直机关单位的代表参加了本次传唱辅导班。据悉,菏泽市四德歌曲传唱辅导班共分为两期,每期两课时,向各机关单位人员现场教授唱四德歌。

本报记者 袁文卿 摄影报道



菏泽整治 电子游艺娱乐市场

本报菏泽3月24日讯(记者李德领) 记者从菏泽市文化市场综合执法局获悉,为加强对电子游艺市场监督管理,严厉打击违规行为,维护青少年身心健康,菏泽市文化市场综合执法局组织开展的春季电子游艺娱乐市场整治行动拉开帷幕。

据悉,在此专项行动中,执法人员重点对开发区的电子游艺场所进行了检查,重点查处无证电子游戏场所,严厉打击在国家法定节假日之外接纳未成年人违规行为,清查不符合文化部规定的机型、机种。

在此次检查中,发现有一家电玩城的《娱乐经营许可证》正在办理中。针对此情况,执法人员先后对这两家电玩城的老板进行了批评教育,他们表示今后不再违规,一定守法经营。另外执法人员还对没有取得《娱乐经营许可证》的电玩城老板进行了现场指导,希望他能尽快办完此证,待《娱乐经营许可证》审批办理后再合法经营。

下一步,菏泽市文化市场综合执法局将继续探索规范电子游艺场所经营长效管理机制,加大监管力度,充分发挥有关部门联动作用,严查违规行为;同时对无证经营、机型不规范的重点摸排,严格执行国家规定的机型、机种,严禁涉赌行为,一经发现及时移交公安部门,确保电子游艺经营市场健康有序发展。

找工作的大学生们注意啦

2015年菏泽学院春季校园大型公益招聘会将于本周六(28日)举办

本报菏泽3月24日讯(记者李凤仪) 24日,记者从菏泽市人力资源管理办公室获悉,菏泽将于28日(周六)在菏泽学院举办“2015年菏泽学院春季校园大型公益招聘会”,积极推动高校毕业生充分就业。

据悉,招聘会具体时间为3月28日(星期六)8:30—12:00,

届时将邀请近百家企事业单位参会,提供几千个就业岗位;邀请近万名应届高校毕业生参会。

“我们将尽力邀请一些待遇条件好的企事业单位,为优秀高校毕业生提供更好的平台和发展空间。”菏泽市人力资源管理办公室相关负责人表示,希望愿意接受应往

届高校毕业生的各企业积极参会。

“2015年菏泽学院春季校园大型公益招聘会”具体地点在菏泽学院(大学路2269号)广场,交通方面在市区乘2路、9路、15路、37路公交车即可到达。

工作人员提醒参会企业,报名时请提供单位营业

执照原件及复印件(加盖公章)、公司招聘委托书(加盖公章)、委托人身份证原件及复印件、招聘简章到菏泽市人力资源管理办公室办理相关手续,招聘资料已提供齐全的单位可直接发送招聘回执单。

咨询电话:0530-5921111、5539555。